

新闻追踪

# “吃一碗粉救一条命”彰显“天天正能量” 本报系列报道获阿里公益一等奖

昨日,记者从阿里公益了解到,本报推出的“吃一碗粉救一条命”90后小店主付高产卖酸辣粉为朋友孩子治病的系列报道,获得了阿里公益“天天正能量”一等奖,奖金1万元。

来自周口郸城的付高产和妻子王艳平在郑州伏牛路上开了一间14平方米

的酸辣粉店,尽管他们的生意和收入一般,在闻听发小付玉振的儿子王文患了白血病,他们毅然把手头仅有的2万元积蓄全部捐出,还发出“吃一碗粉救一条命”求助。

此事经本报报道后,爱心市民纷纷去付高产夫妻的店里吃饭,大家的爱心之举缓解了

了文文治病的一时之急。倡导正能量的阿里公益在对众多参评报道作品进行调查后,最终确定本报该报道获得一等奖。

据了解,2013年7月,阿里公益“天天正能量”项目正式启动。近两年来,该项目联合了全国近50家主流媒体,以“弘扬真善美、奖励

正能量”为宗旨,发起90期每周正能量常规评选和200多次特别策划奖励,奖励人数超过1000人,累计发放奖金1200多万元。此前,本报关于新乡申氏三兄弟为去世父母拍纪录片、七旬聋哑老人马玉生40年坚守弃儿等报道均获奖。

郑州晚报首席记者 徐富盈



打电话有稿费

新闻追踪

## 郑登快速路出现大坑 郑州水务建筑工程有限公司将被追责 昨日事发路段已恢复半幅通车

5月2日早晨,开通不到半年的郑登快速路在一场不小的雨后,塌陷出一个长16米、宽5米、深1.1米的“天坑”,整个郑登快速路南半幅被迫中断,本报昨日A10版对此事进行了报道。

昨日,郑州市公路局组织市政等相关专家勘测,初步认定事故主要原因是地下管网

施工不到位所致。实施地下管网施工的作业单位为郑州水务建筑工程有限公司。郑州市公路局副局长郭俊杰介绍,该公司做顶管施工后,没有做注浆回填处理,造成雨水之后路面沉降。

今年4月份,坍塌道路附近的一个村为了将路东华中水果批发市场的污水引入马

路西侧的污水井,在地下6米处实施顶管施工,横穿道路铺设了一条污水管。污水管长30余米,直径0.8米。

现场负责人称,顶管作业区域没有密闭,发生渗水,路面下方的泥土被带走,形成空洞,路面受力失衡,导致路面塌陷。市公路局表示,将对顶管施工方郑州水务建筑工程

有限公司追究责任。

对于沉陷路段抢修,应急抢修专家建议采用抛石挤淤、碎石回填、恢复道路西侧雨水涵等措施,以保证5月4日当天该路段半幅恢复通车,小型车辆能够通过。昨晚记者了解到,该路段已经恢复半幅通车。

郑州晚报记者 冉小平 詹莉莉

### 家人给哥哥买两套房 租房女孩要跳楼



昨晨5点30分左右,一名20岁左右的女孩爬上大石桥丹尼斯商场楼顶,哭诉家人给哥哥买了两套房,她每月要掏1000多元钱在郑州租房,想让家人也给自己买套房,却遭到拒绝,觉得受到不公平对待的她不想活了。

现场两名大妈见状不断夸赞着女孩漂亮,分散女孩注意力,消防队员飞扑上前抱住女孩,将其救下。

获救后,女孩执意跪在地上给消防队员磕头。

郑州晚报记者 汪永森 文/图  
线索提供 范先生(稿费50元)

### 包公湖捞出碎尸 开封警方悬赏2万追凶

5月3日,多名网友在贴吧和微博称,开封市包公湖有碎尸被打捞出。

昨日,开封市公安局州桥分局发出悬赏公告。公告称2015年5月3日接群众报警,警方在开封市鼓楼区包公湖西湖南岸发现女性下肢,为尽快破获案件,希望广大群众及知情人积极向公安机关提供线索,凡提供线索破获案件的,公安机关将给予2万元人民币奖励。联系人:郭警官13503786893;杜警官18337865029。郑州晚报记者 张玉东



车长胡蝶(左)把万元现金还给李女士

### 10个月大孩子的万元救命钱 忘在了前面的公交车上 女车长提速追了40分钟

昨日上午9点20分左右,8路公交车女车长胡蝶的车刚到火车站首发站,来自邯郸的李女士抱着10个月大的孩子找到她说:“大姐,求求你,我装着一万多块钱的包忘在了前面的8路公交车上了,那是我给孩子看病的钱啊,你能帮我追一下吗?”

胡蝶一时无法与前车取得联系。

在保证行车安全和告知车上乘客的情况下,有8年公交驾龄的胡蝶提速驾驶,终

于赶上了前面的一辆8路公交车,但车上没有李女士的包。

胡蝶载着李女士继续加速追赶,40分钟之后,赶到了北环路陈寨的终点站。调度室人员告诉她,已经有车长把捡到的李女士挎包转交。

经过当面核对,包内的10450元现金、儿童保健手册、病历卡及30000元的存款单等钱物一样不少。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图  
线索提供 祖先生(稿费50元)

## 不花一分钱 吃醋降血压

高血压、高血脂、高血黏,动脉硬化、冠心病均可通过巧吃醋降压稳压,消除心脑血管并发症

得了高血压病都会有这样的感受,降压容易稳压难!每天大把地吃药血压还是忽高忽低,长期的西药毒害以及并发症让人忧心忡忡,每天提心吊胆,恐惧哪天血压突然增高或堵塞导致脑溢血、脑梗、中风偏瘫或心衰猝死!

醋能治病,自古在《本草纲目》,《千金·食治》,《医林纂要》等医学名著中就有记载,醋能“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。但不是所有的醋,都有治病功效!很多中老年人曾用醋防治高血压,但为什么天天都吃醋,还有醋泡花生,醋泡黄豆,醋泡鸡蛋等,还是难以达到理想效果呢?

近来,在很多城市疯传一种“吃醋降压”的疗法,它源自于我国醋疗第一人百岁老中医依据多年高血压治疗经验编辑而成的《百岁中医教你巧吃醋降血压》,书中详细介绍了高血压患者如何通过日常食疗,体外理疗,使血压平稳且不易反弹,该书不仅对“醋疗”方法进行了细致介绍,更有大量真实康

复患者的采访记录,实为广大中老年高血压病人的健康长寿的养生宝典。

许老先生指出,醋能降血脂,软化血管没错,像民间流传用醋泡制达到调血压效果是不明显的,主要原因,是泡法和选料不对,吃醋降血压,还得有诀窍!

《百岁老中医吃醋降压大揭秘》一出版就受到高血压患者热捧,成功地拯救了数以千计的脑出血,脑中风患者。为了让更多高血压、心脑血管病患者受益于中医醋疗,现面向全国免费赠阅,凡45岁以上的高血压、高血黏、高血脂、冠心病、动脉硬化、心脑血管疾病及并发症患者均可拨打电话申领:

免费领取电话:  
**400-689-0216** 免费发放 数量有限 先到先得



## 为“心脑血管病人”指点迷津,帮您远离猝死和偏瘫! 《养命先养心》免费赠送

专家指出:心脏是人体的“发动机”,中老年人常见的高血压、高血脂、脑中风、心脏病,大都因心脏病变而起,因此,养心就是养命!而养心的关键,是要“激活心动力”!

那么,如何巧妙激活心动力?心肌细胞被激活后,高血压、高血脂、脑中风、冠心病,会带来哪些意想不到的改善?《养命先养心》一书将告诉您想要的答案,帮您远离猝死和偏瘫!

据悉,《养命先养

心》一书上市一年多来,已经指导成千上万的高血压、高血脂、心脏病、脑中风患者从病痛、迷茫中,找到了科学有效的“养心疗法”,体会到心脏动力恢复后,身体带来的巨大改善。据很多老年朋友反映,通过“养心疗法”的系统调理,很多人睡眠香甜了,手脚感觉有力气了,头晕头痛的现象消失了,胸口也不难受了。很多常年在床的脑溢血后遗症患者,吃饭不用人喂了,说话连贯了,再也不用拖累家人了。

《养命先养心》一看就懂、一学就会,打开本书,专家将告诉您“养心续命”的秘籍,为您的健康保健护航。因数量有限,每天免费发放100本,送完为止!

免费领取热线 **400-836-1363**

